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СОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХСОБСТВЕННЫЙ МЯСНОЙ ЦЕХ

КОЛБАСА «ВЕНСКАЯ» П/К
	● кг

Арт. 55319495, 61056438, 32567711, 38104667

409409  9090

W-ID 15748 #1818 (4)

КОЛБАСА  
«ПЕППЕРОНИ»
С/К НАРЕЗКА, «РЕМИТ»

	● 90 г

Арт. 96417712 

ПОМИДОРЫ ПРОТЕРТЫЕ /  
МЯКОТЬ «ПОМИТО»

	● 1000 г
Арт. 25307125, 25309519

 - 32% - 32%

129129  9090

СЫР МОЦАРЕЛЛА 
«ЛА ПАУЛИНА» 42%

	● Аргентина, кг
Арт. 33096439, 32657074 

 - 35% - 35%

449449  9090 - 32% - 32%

9494  9090

 - 28% - 28%

349349  9090

МОРСКОЙ КОКТЕЙЛЬ  
«БОНДЕЛАМАР»

	● 1 кг
Арт. 11066719 

Москва и Московская область



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы2* Уточняйте артикулы в торговом центре

СОУС  
«ЧИМ-ЧИМ»

	● в ассортименте, 90 г*

 - 29% - 29%

3939  9090

ФАРШ ГОВЯЖИЙ
«БЛЭК АНГУС»
«МИРАТОРГ»

	● 400 г
Арт. 88558861

159159  9090

- 30%- 30%
СКИДКА

 - 20% - 20%

254254  9090
 - 24% - 24%

359359  9090

339339  9090

224224  9090

КОТЛЕТА «БАВАРСКАЯ»
	● кг

Арт. 22011381

ВЕТЧИНА КУРИНАЯ «ЗЕЛЬГРОС»
	● кг

Арт. 38466678, 94969409

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
	● кг

Арт. 21669460, 28636546

САРДЕЛЬКИ «ПИКНИК»
	● кг

Арт. 35071083, 21721295, 98097413

329329  9090

314314  9090

БУРГЕР
«КЛАССИЧЕСКИЙ»
ГОВЯЖИЙ «БЛЭК АНГУС»
«МИРАТОРГ»

	● 360 г
Арт. 89922850

ТУШКА
ЦЫПЛЕНКА
БРОЙЛЕРА
«КУДАШКА»

	● кг
Арт. 83511873

 - 20% - 20%

139139  9090

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ИНДЕЙКИ
МАЛОЕ
«ИНДИЛАЙТ»

	● кг
Арт. 34315697

ФИЛЕ ГРУДКИ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
«КУДАШКА»

	● кг
Арт. 14392260

 - 28% - 28%

174174  9090
 - 25% - 25%

314314  9090
ЖАРКОЕ ИЗ ИНДЕЙКИ 
«ИНДИЛАЙТ»

	● кг
Арт. 84408467

ОСНОВНОЙ СТОЛ



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 3 * Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 52% - 52%

499499  9090

МАСЛО  
ОЛИВКОВОЕ  
POMACE  
IBERICA 

	● 2 л
Арт. 13210117

 - 33% - 33%

199199  9090СОУС «КЮНЕ»
	● в ассортименте, 235 мл*

 - 44% - 44%

2626  9090

СПЕЦИИ И 
ПРИПРАВЫ 
KOTANYI 

	● в ассортименте, 
1 шт.*

ЛОЙН ТРЕСКИ «АГАМА»
	● 400 г

Арт. 23918212
459459  9090

 - 40% - 40%

5858  9090
до  - 26%до  - 26%

389389  9090

 - 30% - 30%

4949  9090

КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ / МЯСО 
«КРАБОК»

	● 200 г
Арт. 36579357, 36581726

ТРЕУГОЛЬНИКИ «ПОЛАР»
	● В ассортименте, от 300 г

Арт. 31246085, 46812947, 71807721, 79894606

ПАЛТУС ФИЛЕ БЕЗ 
КОЖИ С/М В/У
«ФИШ&МОРЕ»

	● 500 г
Арт. 74196254

 - 26% - 26%

249249  9090

КАЛЬМАР
ТУШКА С/М
«ВКУСАРТ»

	● 800 г
Арт. 45141363

 - 35% - 35%

199199  9090

ТУНЕЦ
МЕДАЛЬОН С/М
«ВКУСАРТ»

	● 480 г
Арт. 83355453

 - 25% - 25%

299299  9090

до - 26%до - 26%

109109  9090
- 30%- 30%

6969  9090
- 23%- 23%

129129  9090

КРЕВЕТКИ 40 / 60 С/Г
КОРОЛЕВСКИЕ
В ПАНЦИРЕ
«ПО КАРМАНУ»

	● 800 г
Арт. 38702783

649649  9090

ОКУНЬ ФИЛЕ
Н/К С/М В/У
«ФИШ&МОРЕ»

	● 500 г
Арт. 47639315

 - 22% - 22%

269269  9090
 - 27% - 27%

209209  9090
ПАНГАСИУС 
ФИЛЕ Б/Ш В/У

	● 500 г
Арт. 54549431

- 35%- 35%
СКИДКА

КРЕВЕТКИ
70 / 90 / 90 / 120
«ПОЛАР»

	● 800 г
Арт. 34521393, 

34630111

ОСНОВНОЙ СТОЛ



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы4* Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 35% - 35%

7474  9090

 - 21% - 21%

149149  9090
 - 28% - 28%

199199  9090
 - 44% - 44%

4949  9090

 - 28% - 28%

179179  9090
 - 28% - 28%

149149  9090
 - 25% - 25%

129129  9090

ИКОРНЫЙ СОУС
«ЕВРОПРОМ»

	● 180 г
Арт. 57235152, 62620646

СКУМБРИЯ ФИЛЕ В СОУСЕ
УНАГИ / ТЕРИЯКИ
«САНТА БРЕМОР»

	● 190 г
Арт. 62682232, 

67535062

МОРСКОЙ МИКС
В РАССОЛЕ
«МЕРИДИАН»

	● 430 г
Арт. 71138762

ФОРЕЛЬ С УКРОПОМ И ВОДКОЙ / 
С АПЕРОЛЕМ И ЦЕДРОЙ
АПЕЛЬСИНА, ФИЛЕ-КУСОК
«МЕРИДИАН»

	● 200 г
Арт. 12956769, 22084826

359359  9090

 - 22% - 22%

119119  9090

КАЛЬМАР
В МАРИНАДЕ
«БАЛТИЙСКИЙ
БЕРЕГ»

	● 390 г
Арт. 95660395

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ 
В РАССОЛЕ
«ВИЧИ»

	● 200 г
Арт. 58914193

СЕЛЬДЬ
ФИЛЕ-КУСОЧКИ
В МАСЛЕ / 
С ДЫМКОМ
«РУССКОЕ МОРЕ»

	● 500 г
Арт. 96938113, 

96946389

 - 38% - 38%

159159  9090

ФОРЕЛЬ
СЛАБОСОЛЕНАЯ 
ФИЛЕ-ЛОМТИКИ
«АВАЧА»

	● 150 г
Арт. 75516617

ОМУЛЬ
ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ
КУСОЧКИ
«ОЛИВА»

	● 150 г
Арт. 85658573

 - 27% - 27%

159159  9090
ВОБЛА НЕРАЗДЕЛАННАЯ
ВЯЛЕНАЯ «ПО КАРМАНУ»

	● 300 г
Арт. 46839585

- 40%- 40%
СКИДКА

169169  9090

СЕЛЬДЬ СЛАБОСОЛЕНАЯ
ТУШКА БЕЗ
КОЖИ «ОЛИВА»

	● 300 г
Арт. 69534840

 - 27% - 27%

6464  9090

 - 27% - 27%

159159  9090

АССОРТИ 
СКУМБРИЯ, 
ГОРБУША
ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ 
«ОЛИВА»

	● 300 г
Арт. 78985462

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ
КОРОЛЕВСКИЙ
КРАБ «РУССКОЕ 
МОРЕ»

	● 250 г
Арт. 33614231

РЫБНЫЕ ДЕЛИКАТЕСЫ
КРЕВЕТКА РУБЛЕНАЯ
В СЛИВОЧНОМ / СЫРНОМ СОУСЕ
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»

	● 165 г
Арт. 13827258, 20774188



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 5 * Уточняйте артикулы в торговом центре

ИКРА КАБАЧКОВАЯ  
«ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ»  
«ДЯДЯ ВАНЯ»

	● 680 г
Арт. 43690460

6969  9090

- 42%- 42%
СКИДКА

 - 45% - 45%

109109  9090
ФАСОЛЬ «ЕКО»

	● в ассортименте, 510 г 
Арт. 18463182, 28533370,  

56305352

 - 40% - 40%

6464  9090

 - 39% - 39%

8989  9090

 - 32% - 32%

249249  9090

МАСЛИНЫ Б/К, 
С/К «ИБЕРИКА»

	● 420 г
Арт. 77823599, 98624141

КРЕКЕР  
«ДЕЛЬЗЕР»

	● 500 г
Арт. 60402039

НОВИНКА

КОНСЕРВЫ  
«БОНДЮЭЛЬ»

	● в ассортименте, 314-350 мл 
Арт. 15364961, 33628512, 36045151, 

52212453, 90843137, 93014280

 - 30% - 30%

5656  9090

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ»  
ИЗ ПЕЧИ 

	● в ассортименте, 85 г
Арт. 15521479, 97822597, 

63969927 

 - 35% - 35%

8989  9090
 - 40% - 40%

5959  9090

КАЛЬМАР
С КРЕВЕТКОЙ
«КРЕМ-ФИШ»

	● 150 г
Арт. 57335747

РИЕТ
ЛОСОСЕВЫЙ
«МЕРИДИАН»

	● В ассортименте, 100 г
Арт. 42776625, 75198267, 

77681534

159159  9090 7979  9090

109109  9090

 - 30% - 30%  - 40% - 40%

САЛАТНЫЙ МИКС
«ЛА-МАНШ»
«БЕЛАЯ ДАЧА»

	● 100 г, шт.
Арт. 55434534

11991199  9090

МИНДАЛЬ 
ОЧИЩЕННЫЙ 
СЫРОЙ 1 КГ

	● шт.
Арт. 71604011

 - 35% - 35%

11491149  9090

КЕШЬЮ 
ОЧИЩЕННЫЙ 
СЫРОЙ 1 КГ

	● шт.
Арт. 65639270

ОГУРЦЫ
МАЛОСОЛЬНЫЕ 
ФЭГ

	● 1000 г
Арт. 64158066

КАПУСТА 
КВАШЕНАЯ 
СЛАДКАЯ, ФЭГ

	● 900 г
Арт.  13154281

 - 35% - 35%

ЗАКУСКИ



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы6* Уточняйте артикулы в торговом центре

ПАШТЕТ «ЖАРЕНЫЙ» / «ФУА-ГРА»
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

	● 150 г
Арт. 65386757, 66693243

 - 34% - 34%

6969  9090
 - 34% - 34%

7474  9090

СЕРВЕЛАТ «РОССИЙСКИЙ» В/К
«ОСТАНКИНО»

	● 840 г
Арт. 94384591

249249  9090

- 41%- 41%
СКИДКА

 - 40% - 40%

186186  9090

ВЕТЧИНА
«ДЛЯ ЗАВТРАКА» 
ГОСТ
РУБЛЕВСКИЙ МК

	● 400 г
Арт. 64343221

 - 39% - 39%

339339  9090

 - 29% - 29%

249249  9090

 - 29% - 29%

129129  9090
 - 51% - 51%

199199  9090

ГРУДИНКА
«ДОМАШНЯЯ» 
К/В «РЕМИТ»

	● 390 г
Арт. 18539346

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ» 
«ВЕЛКОМ»

	● 620 г
Арт. 82235136

 - 28% - 28%

189189  9090

 - 33% - 33%

699699  9090

 - 39% - 39%

139139  9090

БЕКОН
«ВЕНГЕРСКИЙ»
С/К НАРЕЗКА
«ДЫМОВ»

	● 200 г
Арт. 95507208

СОСИСКИ 
«ГРИЛЬ-МАСТЕР»
«ПАПА МОЖЕТ»

	● кг
Арт. 29992682

САРДЕЛЬКИ
«ТЕЛЯЧЬИ» Н/О
МАЛАХОВСКИЙ 
МК

	● кг
Арт. 98651599

 - 31% - 31%

239239  9090

КОЛБАСА
«КРАКОВКАЯ» П/К
РУБЛЁВСКИЙ
МК

	● 350 г
Арт. 29510310

 - 27% - 27%

189189  9090

КОЛБАСА
«ЗЕРНИСТАЯ» 
ГОСТ С/К
«ДЫМОВ»

	● кг
Арт. 36596104, 

27115179

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ» 
Б/О «БЛИЖНИЕ
ГОРКИ»

	● кг
Арт. 79828562

САЛО
КОПЧЁНОЕ
НАРЕЗКА
«БАХРУШИНЪ»

	● 150 г
Арт. 37684677

 - 33% - 33%

5959  9090

 - 39% - 39%

199199  9090

КОЛБАСА 
«ИСПАНСКАЯ» 
ПОЛУСУХАЯ С/К
РУБЛЕВСКИЙ
МК

	● 270 г
Арт. 23582901

ГАСТРОНОМ

СОСИСКИ «СЛИВУШКИ» / 
«ВЕНСКИЕ»
«ВЯЗАНКА»

	● 450 г / 500 г
Арт. 76613652, 

94124096



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 7 * Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 30% - 30%

749749  9090

 - 30% - 30%

179179  9090

 - 40% - 40%

189189  9090

СЫР «СОВЕТСКИЙ» 
50%  
ТМ «КИПРИНО» 

	● кг
Арт. 82734070,  

87996435

СЫР «ЛАМБЕР» 45% 
	● в ассортименте, 180 г

Арт. 22947576, 34693986, 52917572, 
81910416

 - 40% - 40%

5959  9090

 - 40% - 40%

699699  9090

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
«ПРЕЗИДЕНТ» 40%

	● в ассортименте, 150 г
Арт. 49142607, 51133775, 

57419038

СЫР «АРЛА НАТУРА» 45%
	● 400 г

Арт. 73650400
209209  9090

- 40%- 40%
СКИДКА

 - 45% - 45%

899899  9090
 - 35% - 35%

899899  9090

СЫР «РОКФОРТИ» 
С ГОЛУБОЙ  
ПЛЕСЕНЬЮ 55%

	● кг
Арт. 14349658,  

14931075

 - 40% - 40%

119119  9090
 - 40% - 40%

9999  9090

СЫР МОЦАРЕЛЛА  
«ГАЛЬБАНИ МИНИ» /  
СЫР МОЦАРЕЛЛА  
«ГАЛЬБАНИ»

	● 150 г / 125 г*

 - 40% - 40%

299299  9090

СЫР «БУРАТТА» 
«ГАЛЬБАНИ»  
С ТРЮФЕЛЕМ 
50% 

	● 200 г
Арт. 86232519

 - 40% - 40%

129129  9090
СЫР ПАРМЕЗАН 
«ДОЛЬЧЕ» 40%

	● тертый, 150 г
Арт. 11675048

 - 30% - 30%

9999  9090

СЫР ЧЕЧИЛ 
«ПРЕДГОРЬЕ  
КАВКАЗА»
КОПЧЁНЫЙ 45% 

	● 100 г
Арт. 20045191

 - 30% - 30%

от 129от 129  9090

СЫР «СЕРБСКАЯ  
БРЫНЗА»  
«МЛЕКАРО»  
45%

	● 450 г
Арт. 74938366

СЫР МЯГКИЙ 
«ЛИНГО»  
«ПРЕЗИДЕНТ»  
60%

	● кг
Арт. 50627447,  

81464992

СЫР МААСДАМ 
45% 
ТМ «КАБОШ»

	● кг
Арт. 26887489,  

66563081

СЫР СУЛУГУНИ 
«МИМИН» 45% 

	● 310 г
Арт. 75120675

ГАСТРОНОМ

 - 30% - 30%

174174  9090

СЫР  
ТВОРОЖНЫЙ 
«ВИОЛЕТТА»  
СЛИВОЧНЫЙ

	● 400 г
Арт. 69964146



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы8* Уточняйте артикулы в торговом центре

МОЛОКО «ПАРМАЛАТ» 3,5%  
УЛЬТРАПАСТЕРИЗОВАННОЕ

	● 1 л
Арт. 25240813

6363  9090

- 25%- 25%
СКИДКА

ТВОРОГ МЯГКИЙ «ВАЛИО» 3,5% 
	● в ассортименте, 140 г

Арт. 12670428, 30647325, 60598406, 73060725

 - 40% - 40%

4949  9090

МОЛОКО 
«ПРОСТОКВАШИНО» 
2,5% 

	● 930 мл
Арт. 52144995

 - 15% - 15%

159159  9090

СЛИВКИ  
«ПАРМАЛАТ» 
35% 

	● 500 г
Арт. 25274671

СЛИВКИ  
«ДОМИК  
В ДЕРЕВНЕ» 10% 

	● 200 г 
Арт. 43092675 

 - 25% - 25%

8989  9090

ТВОРОГ 
«САВУШКИН 
ХУТОРОК» 5% 

	● 300Г
Арт. 81640138

 - 35% - 35%

5454  9090

ТВОРОГ  
«ДОМИК  
В ДЕРЕВНЕ» 9% 

	● 170 г
Арт. 64948441

 - 25% - 25%

3939  9090

ВАРЕНЕЦ / ПРОСТОКВАША  
«КОРОВКА ИЗ
КОРЕНОВКИ»

	● 350 г
Арт. 68280361, 19906437

 - 35% - 35%

109109  9090
МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
«АРЛА НАТУРА» 82%

	● 180 г
Арт. 81769358 

 - 25% - 25%

4444  9090

 - 20% - 20%

5454  9090

 - 30% - 30%

7474  9090

МОЛОКО 
«ПАРМАЛАТ» 
БЕЗЛАКТОЗНОЕ 
1,8%

	● 1 л
Арт. 98139876

 - 27% - 27%

5454  9090

СМЕТАНА  
«ДОМИК  
В ДЕРЕВНЕ» 15%

	● 300 г
Арт. 67788778

 - 25% - 25%

109109  9090

ТВОРОГ  
ЗЕРНЕНЫЙ  
«ПРОСТОКВАШИНО» 
7%

	● 350 г
Арт. 78384591

 - 30% - 30%

5959  9090

КЕФИР 
«АСЕНЬЕВСКАЯ 
ФЕРМА» 1%

	● 900 г
Арт. 49362825

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 9 * Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 20% - 20%

3232  9090

 - 25% - 25%

6464  9090

БРИУТ «ФАЦЕР»
	● в ассортименте,  

55/60 г 
Арт. 19798859, 82858655, 

82628124

БИОЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
«СЛОБОДА»

	● в ассортименте, 260 г
Арт. 71387971, 89779185, 14598528, 

61365169, 51666600, 80651110

 - 35% - 35%

3636  9090

 - 25% - 25%

3636  9090

 - 40% - 40%

9494  9090

ДЕСЕРТ ТВОРОЖНЫЙ  
«ГРАНД ДУЭТ» / «ТВИСТ»

	● в ассортименте, 135-138 г
Арт. 39598461, 45928835, 49498439, 

56838451,87793899, 99366437
4949  9090

- 30%- 30%
СКИДКА

ЙОГУРТ  
ГРЕЧЕСКИЙ 
«ВЕННС»
ОБЕЗЖИРЕННЫЙ 

	● в ассортименте, 130 г*

 - 30% - 30%

2727  9090
 - 20% - 20%

2929  9090

 - 30% - 30%

6464  9090
 - 40% - 40%

3434  9090
ПРОДУКТ  
ТВОРОЖНЫЙ  
«ДАНИССИМО»

	● ассортименте, 130 г*

 - 30% - 30%

7979  9090

НАПИТОК  
ОВСЯНЫЙ  
«НЕМОЛОКО»

	● классический лайт/
фруктовый, 1 л

Арт. 28316875, 48915003

 - 35% - 35%

6464  9090
МАЙОНЕЗ «РЯБА»
ПРОВАНСАЛЬ 67% 

	● 400 г
Арт. 93906535

 - 10% - 10%

9999  9090
ЧИАБАТТА 
«ФАН-ФАН» 

	● 300 г 
Арт. 64272248

 - 25% - 25%

5454  9090

СЫРОК  
«СВИТЛОГОРЬЕ»

	● в ассортименте, 45-50 г
Арт. 21872189, 24230708, 

36425361, 56019383, 
57674442, 58682501, 
67198077

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
«ЧУДО»

	● в ассортименте, 200 г
Арт. 23571821, 71014179, 

74698820, 84129501, 
96297460

НАПИТОК  
КОФЕЙНЫЙ  
«СТАРБАКС»

	● в ассортименте,  
220 мл

Арт. 13168562, 45174943, 
74128240

МОЛОКО 
ЦЕЛЬНОЕ  
СГУЩЕННОЕ  
С САХАРОМ 

	● 380 г
Арт. 78242856

ЗАПЕКАНКА  
ТВОРОЖНАЯ  
«ПРЕЗИДЕНТ»

	● В ассортименте, 150 г
Арт. 48608020, 81810780,  

44074144

ПРОДУКТ  
ПИТЬЕВОЙ  
ОВСЯНЫЙ  
«ВЕЛЛЕ»

	● в ассортименте, 250 г*

ВКУСНЫЙ ЗАВТРАК



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы10* Уточняйте артикулы в торговом центре

ПЕЛЬМЕНИ МИНИ/ОМСКИЕ 
«СИБИРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ»

	● 700 г
Арт. 76841337, 86980786

298298  9090

- 50%- 50%
СКИДКА

 - 37% - 37%

249249  9090
до - 40%до - 40%

189189  9090

МОРОЖЕНОЕ «БАСКИН РОББИНС» 
	● в ассортименте, 100 мл / 1 л*

БЛИНЧИКИ 
«СИБИРСКАЯ 
КОЛЛЕКЦИЯ»

	● в ассортимене,  
400 г*

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР 
«КОРОВКА ИЗ
КОРЕНОВКИ» 

	● 1 кг
Арт. 71264451

ОВОЩИ-ГРИЛЬ С 
ИТАЛЬЯНСКИМИ 
ТРАВАМИ
«МИРАТОРГ» 

	● 400 г
Арт. 10448900

 - 33% - 33%

389389  9090

 - 35% - 35%

8989  9090
 - 37% - 37%

149149  9090

ШАМПИНЬОН 
ДЕ ПАРИ  
«4 СЕЗОНА» 

	● 600 г
Арт. 83051870

УЧПОЧМАК  
РУБЛЕНЫЙ  
КАРТОФЕЛЬ/МЯСО
«БЫСТРО&ВКУСНО»

	● 245 г
Арт. 68433820

 - 38% - 38%

4949  9090
БОРЩ  
«4 СЕЗОНА» 

	● 400 г
Арт. 95652293

 - 35% - 35%

8989  9090

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ  
С ВЕТЧИНОЙ/
ХРУСТЯЩИЕ 
«МИРАТОРГ» 

	● 300 г*

 - 42% - 42%

7474  9090

 - 38% - 38%

9999  9090
 - 44% - 44%

9999  9090

 - 45% - 45%

5454  9090

ЧЕРЕМША  
«СКАТЕРТЬ- 
САМОБРАНКА»

	● 370 мл
Арт. 52031473

АССОРТИ  
МАРИНОВАННОЕ 
«МЕЛЕНЪ»

	● 900 г
Арт. 90900788

ТОМАТНАЯ ПАСТА 
«ПОМИДОРКА»

	● 270 г
Арт. 28567923

 - 41% - 41%

6464  9090
ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
«ГРИН РЭЙ»

	● 720 мл
Арт. 88108436

 - 31% - 31%

7474  9090

299299  9090

ФАСОЛЬ  
СТРУЧКОВАЯ  
«ПО КАРМАНУ» 

	● 2 кг
Арт. 39543715

ЗАМОРОЗКА И КОНСЕРВАЦИЯ



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 11 * Уточняйте артикулы в торговом центре

КОРНИШОНЫ МАРИНОВАННЫЕ 
«БОНДЮЭЛЬ»

	● 580 мл
Арт. 18490425

9999  9090

- 40%- 40%
СКИДКА

 - 33% - 33%

9999  9090

 - 38% - 38%

4949  9090
 - 41% - 41%

9999  9090
 - 35% - 35%

4949  9090

ГОВЯДИНА ТУШЁНАЯ В/С 
«КУРГАНСКИЙ  
МЯСОКОМБИНАТ»

	● 338 г
Арт. 48641146

ФИЛЕ ИНДЕЙКИ ТУШЁНОЕ 
«ЙОШКАР-ОЛИНСКИЙ  
МЯСОКОМБИНАТ»

	● 325 г
Арт. 49502834

ФАСОЛЬ «ГЛОБУС»
	● в ассортименте, 425 мл

Арт. 76819945, 78589330, 78853272

ШАМПИНЬОНЫ  
РЕЗАНЫЕ 
«ПО КАРМАНУ»

	● 425 мл
Арт. 68206978

6969  9090

ФРУКТОВЫЕ КОНСЕРВЫ 
«ЛЮТИК»

	● в ассортименте, 580 мл 
Арт. 28527547, 33786658, 66095696

 - 38% - 38%

3333  9090

КЕТЧУП  
«БАЛТИМОР»

	● в ассортименте, 260 г
Арт. 74181330, 75971747, 75993030, 

80459894, 80460025, 88024377

 - 47% - 47%

109109  9090

 - 20% - 20%

7979  9090
 - 23% - 23%

2222  9090

 - 31% - 31%

9999  9090
 - 41% - 41%

4949  9090

ПАШТЕТ С КУРИНОЙ / 
СВИНОЙ ПЕЧЕНЬЮ 
«ПОДРАВКА»

	● 100 г
Арт. 48125264, 56117302

КИЛЬКА 
БАЛТИЙСКАЯ  
В Т/С ЭКСТРА  
«БАРС»

	● 250 г
Арт. 28842391

ПЕЧЕНЬ И 
ИКРА МИНТАЯ 
НАТУРАЛЬНАЯ 
«КИТБАЙ»

	● 230 г
Арт. 37934874

ТУНЕЦ  
НАТУРАЛЬНЫЙ  
В С/С «БАРС»

	● 250 г
Арт. 28909133

НОВИНКА

КУКУРУЗА МОЛОДАЯ / 
ГОРОШЕК МОЛОДОЙ 
«БОНДЮЭЛЬ»

	● 212 мл
Арт. 89341739, 91464636

КОНСЕРВАЦИЯ



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы12* Уточняйте артикулы в торговом центре

СОК/НЕКТАР «Я» 
	● в ассортименте, 970 мл*

 - 47% - 47%

8989  9090

- 50%- 50%
СКИДКА

НАПИТОК 
«ЧЕРНОГОЛОВКА»

	● газ., ПЭТ, 2 л*

 -20% -20%

3939  9090

4949  9090

НАПИТОК  
«ШВЕППС»

	● газ., ПЭТ, 0,9 л*

 -45% -45%

5454  9090

НАПИТОК 
«КОКА-КОЛА», 
«СПРАЙТ», «ФАНТА»

	● газ., ПЭТ, 0,9 л*

 - 43% - 43%

3939  9090
ЛИМОНАД  
«ФАНТОЛА» 

	● газ., ПЭТ
	● в ассортименте, 1 л*

НЕКТАР 
J7 ТОНУС

	● в ассортименте,  
1,45 л*

 - 40% - 40%

109109  9090

НАПИТОК ЧАЙ 
«ЛИПТОН»

	● негаз., в ассортименте,  
ПЭТ 2 л*

СОК 
«4 СЕЗОНА»

	● 1 л*

 - 39% - 39%

5454  9090

НАПИТОК  
ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
«ДРАЙВ МИ»

	● Ж / Б, 0,449 л
Арт. 68798065, 92068956,  

95181830

 -42% -42%

4444  9090

 - 47% - 47%

8484  9090

 - 38% - 38%

4949  9090

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ 
ПИТЬЕВАЯ  
«ЭВИАН»

	● негаз., ПЭТ,  
1,5 л

Арт. 54315015

 - 40% - 40%

139139  9090

ВОДА ПИТЬЕВАЯ 
«БОНАКВА» 

	● газ. / негаз., ПЭТ, 2 л
Арт. 53991196, 54002506

НАПИТОК «СТАРЫЕ  
ДОБРЫЕ  
ТРАДИЦИИ»

	● газ., в ассортименте, 
ПЭТ, 1 л*

 - 43% - 43%

3636  9090

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 13 * Уточняйте артикулы в торговом центре

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ 
«ЯКОБС»

	● в ассортименте, 190 / 240 г
Арт. 11544269, 10210748 

299299  9090

- 50%- 50%
СКИДКА

 - 59% - 59%

129129  9090
 - 33% - 33%

7979  9090
ЧАЙ ЧЕРНЫЙ
«АКБАР»

	● 100 х 2 г
Арт. 45077781

 -40% -40%

249249  9090

КОФЕ  
ЗЕРНОВОЙ /  
МОЛОТЫЙ  
«ЭГОИСТ»

	● в ассортименте, 
250 г*

 - 43% - 43%

159159  9090

КОФЕ  
РАСТВОРИМЫЙ 
«ЖОКЕЙ  
ТРИУМФ»

	● 150 г
Арт. 10017606 

 - 33% - 33%

999999  9090
КОФЕ ЗЕРНОВОЙ  
«БАРИСТА» №7 

	● 1 кг
Арт. 73670432

 - 20% - 20%

219219  9090

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ЖАРДИН»

	● в ассортименте,  
250 г*

 - 50% - 50%

149149  9090

ЧАЙ «ГРИНФИЛД» 
	● в ассортименте, 25 х 2 г*

 - 40% - 40%

6464  9090

 - 27% - 27%

259259  9090

КОФЕ  
РАСТВОРИМЫЙ 
«ТУДЕЙ»

	● в ассортименте,  
95 г*

ЧАЙ «АХМАД»
	● в ассортименте
	● пирамидки, 20 х 1,8 г*

ЧАЙНЫЙ  
НАПИТОК  
«ГРЕЧИШНЫЙ»

	● 30 г
Арт. 18099184

 - 48% - 48%

269269  9090
КОФЕ  
ЗЕРНОВОЙ  
«ЖИВОЙ»

	● 500 г*

 - 37% - 37%

999999  9090
КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ПАРЕТТО»

	● 1 кг
Арт. 67430439

 - 33% - 33%

9999  9090

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ  
ЛИСТОВОЙ  
«АЗЕРЧАЙ» 
«БУКЕТ»

	● 100 г
Арт. 43578343

 - 40% - 40%

119119  9090ЧАЙ «ТЕСС»
	● в ассортименте,  

200 г*

ЧАЙ И КОФЕ



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы14* Уточняйте артикулы в торговом центре

- 15%- 15%
СКИДКА

ПЕЧЕНЬЕ / БИСКВИТ «МИЛКА»
	● в ассортименте, 168 / 175 / 200 г

Арт. 98344385, 96638135, 67891572,  
35030345, 99284283 

ПЕЧЕНЬЕ 
«КУРАБЬЕ»

	● 600 г
Арт. 93185023 

ВАФЛИ «ПО КАРМАНУ» 
ШОКОЛАДНЫЕ

	● 200 г
Арт. 77099737 

 - 35% - 35%

1414  9090

 - 37% - 37%

6969  9090

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ  
РЕЗИНКА  
«ОРБИТ»

	● в ассортименте, 68 г
Арт. 28765618, 93487601

 - 23% - 23%

9999  9090

119119  9090

2323  9090

ДРАЖЕ  
«СКИТТЛС»

	● в ассортимете, 38 г*

**ЦЕНА ДЕЙСТВИТЕЛЬНА  
    ЗА 1 ШТ. ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 3 ШТ. 2222  9090

3 по цене 2**

 - 30% - 30%

104104  9090

БИСКВИТ 
«БАРНИ» 
СЭНДВИЧ 

	● в ассортименте, 
180 г*

 - 33% - 33%

109109  9090
ПЕЧЕНЬЕ 
«БЕЛВИТА»

	● в ассортименте, 253 г
Арт. 68597384, 54351598 

ЗЕФИР 
«ЭКО БОТАНИКА»

	● в ассортименте, 250 г*

МАРМЕЛАДНЫЕ ДОЛЬКИ
«ПО КАРМАНУ»

	● в ассортименте, 270 г* 

КАРАМЕЛЬ  
«ЧУПА ЧУПС»
XXL «ПЛЕЙЛИСТ»

	● 29 г
Арт. 98615065 

 -36% -36%

6969  9090

БАРАНКИ 
«СЕМЕЙКА ОЗБИ»

	● в ассортименте, 300 г
Арт. 45012572, 36715209 

 - 24% - 24%

4444  9090

3939  9090

 - 25 - 25%%

4444  9090

 - 33% - 33%

5959  9090

БАТОНЧИКИ  
«BITE»

	● В ассортименте, 45 г
Арт. 18567610, 95665196,  

83173484 

ВОЗДУШНЫЙ  
ЗЕФИР  
«ЗЕФИРЮШКИ»

	● 125 г*

 - 25% - 25%

5959  9090

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД  
«БУМБА»

	● в ассортименте,  
105-108 г*

ВСЁ ДЛЯ СЛАДКОГО СТОЛА



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 15 * Уточняйте артикулы в торговом центре

 - 33% - 33%

4949  9090
ШОКОЛАД 
«КОММУНАРКА»

	● в ассортименте, 90 г*

ШОКОЛАД «БАБАЕВСКИЙ»
	● в ассортименте, 100 г*

БАТОНЧИКИ 
«РОТ-ФРОНТ»

	● в ассортименте,  
250 г*

 -42% -42%

6969  9090

ИРИС TOFFIFEE
	● 125 г

Арт. 53509253 

 - 37% - 37%

9999  9090

119119  9090

- 25%- 25%
СКИДКА

КОНФЕТЫ  
«ПТИЦА ДИВНАЯ»

	● 300 г
Арт. 94871761

КОНФЕТЫ 
«МАРСИАНКА» 

	● в ассортименте,  
200 г*

 - 30% - 30%

5959  9090

КОНФЕТЫ
«АЛЕКСАНДРОВСКИЕ»

	● в ассортименте, 
250 г*

 - 33% - 33%

4949  9090
 - 33% - 33%

5959  9090
   - 30% - 30%

6969  9090
КОНФЕТЫ 
«ЛЕНИНГРАДСКИЕ»

	● 200 г
Арт. 73706574 

КАРАМЕЛЬ 
«МОСКВИЧКА»

	● 250 г
Арт. 38651303 

 - 40% - 40%

5959  9090

ШОКОЛАД 
«СТЕП»

	● в ассортименте, 100 г*

 - 40% - 40%

5959  9090

КУРАГА  
СУШЕНАЯ 

	● 1 кг / шт.
Арт. 54857057

ФРУКТОВО-ОРЕХОВАЯ 
СМЕСЬ «ПО КАРМАНУ»

	● 450 г
Арт. 84352079

109109  9090

 -40% -40%

5959  9090
ШОКОЛАД 
«ДАВ»

	● в ассортименте, 90 г*

ШОКОЛАД  
«АМЕРИ»

	● в ассортименте, 
100 г*

 - 20% - 20%

149149  9090

 - 30% - 30%

399399  9090

 - 30% - 30%

3434  9090

ВСЁ ДЛЯ СЛАДКОГО СТОЛА



Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы16* Уточняйте артикулы в торговом центре

6969  9090

- 29%- 29%
СКИДКА

 - 24% - 24%

2424  9090

 - 45% - 45%

149149  9090
 - 52% - 52%

1111  9090

 - 28% - 28%

6464  9090
 - 43% - 43%

4444  9090

 - 45% - 45%

169169  9090
 - 44% - 44%

149149  9090

РИС «НАЦИОНАЛЬ» 
	● в ассортименте, 800 г / 900 г

Арт. 18740316, 18776450, 19021500, 
53257952

МАКАРОННЫЕ  
ИЗДЕЛИЯ AMERIA 

	● в ассортименте, 400 г*

СПЕЦИИ  
И ПРИПРАВЫ  
KOTANYI 
SELECTION 

	● в ассортименте,  
1 шт.*

ЛАПША БЫСТРОГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ 
«РОЛЛТОН»

	● в ассортименте, 85 г
Арт. 69891109, 77863561

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ 
«ТЕПЛЫЕ  
ТРАДИЦИИ»

	● 900 г
Арт. 35766385

МАКАРОННЫЕ  
ИЗДЕЛИЯ 
GRANMULINO

	● в ассортименте, 400 г*

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ / 
СОУС ПЕСТО FILIPPO BERIO 

	● в ассортименте 0,25 л / 190 г*

 - 36% - 36%

6969  9090

МУКА ПШЕНИЧНАЯ  
КРЕСТЬЯНСКАЯ  
«РЯЗАНОЧКА»

	● 1,9 кг
Арт. 32047078

 - 45% - 45%

3434  9090

ОВСЯНЫЙ  
БАТОНЧИК #ПП 

	● в ассортименте, 50 г
Арт. 31651706, 43979442,  

80155435

 - 46% - 46%

6464  9090

СГУЩЕННОЕ 
МОЛОКО  
БЕЗ САХАРА  
FITELLE 

	● в ассортименте, 100 г
Арт. 46240990, 84281088

 - 40% - 40%

139139  9090

ЦИКОРИЙ  
СУБЛИМИРОВАННЫЙ  
ULISS 

	● 85 г
Арт. 85869410

 - 43% - 43%

3939  9090

ПАСТА КАРРИ / 
ТОМ ЯМ AROY-D 

	● в ассортименте, 50 г
Арт. 44717080, 72590870, 

77471605

МАСЛО РАСТИТЕЛЬНОЕ  
BIOLIO

	● в ассортименте, 0,25 л

 - 39% - 39%

349349  9090
 - 32% - 32%

249249  9090

 - 38% - 38%

2424  9090
БУЛЬОН 
В КУБИКАХ 
GALLINA BLANCA 

	● в ассортименте, 80 г*

БАКАЛЕЯ



ВСЕ ДЛЯ КУХНИ

- 40%
СКИДКА

17Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КАСТРЮЛЯ С КРЫШКОЙ 
LUNA

 ● 2.5 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 72051568

СКОВОРОДА «ВАРИ ПЬЕТРА»
 ● Алюминий
 ● Антипригарное покрытие
 ● Съемная ручка

Арт. 80690282, 85417574

- 40%

44 90

РУКАВ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
PACLAN

 ● 3 м
Арт. 73587164

БЛИННИЦА «ОНИКС»
 ● 22 см
 ● Каменное антипригарное покрытие

Арт. 94410735

- 33%

1 320 00

- 21%

275 00
- 22%

1 550 00

СКОВОРОДА ВОК
 ● 28 см
 ● Съемная ручка

Арт. 86157252

ЛОПАТКА «ИНИСИЯ»
 ● Пластик

Арт. 92243336

- 26%

125 00

ФОРМА ДЛЯ ПИЦЦЫ
 ● Диаметр 33 см

Арт. 73570715

- 24%

165 00

КАСТРЮЛЯ С КРЫШКОЙ
 ● 3.9 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 56246044

599 00

ФОРМА ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ
 ● 2.4 л
 ● Жаропрочное стекло

Арт. 97866982

- 24%

280 00

КОВРИК ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● 33х40 см

Арт. 38628939

- 38%

150 00

- 30%

1 635 00
- 30%

1 535 00

28 см26 см

НАБОР ПОСУДЫ
 ● 6 предметов

Арт. 46602785

- 21%

2 350 00

1 355 00

- 20%

99 00

КОМПЛЕКТ ПОЛОТЕНЕЦ
ВАФЕЛЬНЫХ

 ● 40х80 см
 ● 3 штуки
 ● 100% хлопок

Арт. 24199671

- 37%

239 90

ПАКЕТЫ ФАСОВОЧНЫЕ
PACLAN

 ● 1000 шт.
 ● 26х35 см

Арт. 66077652

ЧАЙНИК СО СВИСТКОМ
 ● 2.5 л
 ● нержавеющая сталь

Арт. 63418602



КРАСОТА И УХОД

- 40%

299 90

ЗУБНАЯ ПАСТА
BLEND_A_MED 3D WHITE

 ● В ассортименте, 75 мл
Арт. 44664878, 82149899

- 44%

94 90

18 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

- 49%
СКИДКА

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС HEAD&SCHOULDERS
 ● В ассортименте, 600 мл

Арт. 66893439, 50955889, 85604031, 73472656, 72406416, 67057836

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ 
ДЛЯ ВОЛОС SYOSS

 ● В ассортименте, 450/500мл

- 38%

179 90

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ РТА CLOSEUP

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 69553675, 77710762

- 33%

89 90

БРИТВА GILLETTE FUSION 
PROGLIDE FLEXBALL

 ● С 2-мя сменными кассетами
Арт. 57356503

- 32%

669 90

ЗУБНАЯ ПАСТА 
CLEARASEPT

 ● В ассортименте, 75 мл
Арт. 40479925, 50890367, 57200735

до - 57%

169 90

169 90ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ GILLETTE 
 ● В ассортименте, 200 мл

Арт. 23599699, 30755664, 85124287

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС 
GARNIER

 ● В ассортименте

- 38%

99 90

- 36%

119 90

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША NIVEA
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 14403711, 31978489, 61566253, 
72829773, 81714982, 99739146

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
LE PETIT MARSEILLAIS

 ● В ассортименте, 650 мл
Арт. 14482392, 15122682, 15228117, 

21743851, 72262363

- 39%

219 90

артикулы 
уточнять
в магазине

артикулы 
уточнять
в магазине

БАЛЬЗАМ ДЛЯ КОЖИ 
GLYSOLID 

 ● 100 мл
Арт. 15866296

- 32%

129 90

КРЕМ ДЛЯ РУК
«НЕВСКАЯ КОСМЕТИКА»

 ● В ассортименте, 50 мл
Арт. 11668472, 99871196, 21751862

- 37%

37 90

КРЕМ ДЛЯ РУК
И НОГТЕЙ KAMILL

 ● Интенсивный уход, 100 мл
Арт. 27731389, 11724762

- 29%

119 90

ШАМПУНЬ ДЛЯ ВОЛОС 
«ОКОЛИЦА»

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 62456082, 12520912, 74758897, 

15741275

- 33%

59 90



КРАСОТА И УХОД

19Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы 19Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БРИТВА
SINBO SS 4031/4023

 ● Сеточная система бритья
 ● Сухое / влажное бритье
 ● 2 бритвенные головки
 ● Водонепроницаемый корпус
 ● Автономное питание
 ● Время автономной работы
до 45 мин

Арт. 71870521

- 20%

750 00

ФЕН REDMOND RF-529
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Ионизация, подача холодного 
воздуха

 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости

Арт. 67294702

- 20%

1 390 00

- 20%

790 00

МАШИНКА
ДЛЯ СТРИЖКИ ВОЛОС 
VITEK VT-2520BK

 ● Длина стрижки: 3 - 12 мм
 ● 4 насадки
 ● Работа от сети

Арт. 12402376

- 30%
СКИДКА

1 390 00

ВЫПРЯМИТЕЛЬ REDMOND RCI-2330
 ● Мощность 45 Вт
 ● Максимальная температура нагрева 200 °C
 ● Керамическое покрытие
 ● Индикация включения

Арт. 38884433

- 20%

580 00

ВЕСЫ НАПОЛЬНЫЕ 
STARWIND SSP6021

 ● стеклянная платформа
 ● нагрузка до 180 кг
 ● автовключение

Арт. 31615065

СРЕДСТВА МУЖСКОГО УХОДА OLD SPICE
 ● В ассортименте, 125 мл

- 38%

1 69 90

-38%

149 90

ДЕЗОДОРАНТ GARNIER
 ● В ассортименте, 150 мл

Арт. 20355020, 26218206, 26789115, 
26926923

ДЕЗОДОРАНТ-СТИК NIVEA
 ● В ассортименте, 40 мл

Арт. 68972751, 83731232

- 37%

119 90
- 35%

649 90

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА
L’OREAL REVITALIFT
Арт. 39480280, 48508535, 67676601

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ
ТАМПОНЫ TAMPAХ

 ● В ассортименте, 16 шт.
Арт. 30473383, 30475305, 89939524

- 38%

129 90

ЕЖЕДНЕВНЫЕ
ПРОКЛАДКИ DISCREET

 ● В ассортименте, 60 шт.
Арт. 19721695, 30484208, 30500953, 

30501605, 30841043, 99769929

- 42%

129 90

артикулы 
уточнять
в магазине

СРЕДСТВО
ДЛЯ ИНТИМНОЙ
ГИГИЕНЫ LACTACYD

 ● В ассортименте, 200 мл
Арт. 73421786, 10274967, 10654614, 

15662240

- 40%

189 90

МАСКА ДЛЯ ЛИЦА 
GARNIER

 ● В ассортименте
Арт. 25335746, 49395429, 64171648, 

83365387

- 00%

66 00*

3 по цене 2-ух

*Цена действительна
 

при покупки 3-х штук 

единовременно

ЕЖЕДНЕВНЫЕ
 ПРОКЛАДКИ CAREFREE

 ● В ассортименте
Арт. 24279366, 77582963, 60898160

- 40%

169 90

D D D RRFRFRFRFRFRFRFRFRFRF--525252525252525252529999999999
т
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ЧИСТЫЙ ДОМ

- 48%

179 90

20 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

- 53%
СКИДКА

СРЕДСТВА ДЛЯ УБОРКИ В ДОМЕ
 ● В ассортименте, 750 мл

Арт. 42706424, 77448652, 87125688, 89214068, 95883724

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
BIOMIO

 ● В ассортименте, 750 мл
Арт. 32181687, 51178325

ТАБЛЕТКИ И ПОРОШОК ДЛЯ ПММ
 ● 48 шт / 3 кг 

Арт. 30681258, 84177294

- 46%

42 90

ЧИСТЯЩИЙ ПОРОШОК ПЕМОЛЮКС
 ● В ассортименте, 480 г

Арт. 47512983, 47612973, 47079744, 47336508, 38894028

до - 43%

159 90

СРЕДСТВО ДЛЯ МЕБЕЛИ PRONTO
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 26972653, 67285395, 71054746, 71776678, 80876345

89 90

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ FAIRY
 ● В ассортименте, 650 мл / 900 мл

Арт. 24366981, 32589772, 37246287, 71713176, 88254131, 47351614

СРЕДСТВО ДЛЯ СТЕКОЛ
CLIN

 ● 500 мл
Арт. 47139274, 96814223

ТАБЛЕТКИ/КАПСУЛЫ 
ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
FINISH 

 ● 60 шт. / 100 шт.
Арт. 44764181, 60780046

- 47%

129 90

- 33%

79 90

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА GLADE
 ● в ассортименте, 300 мл

Арт. 26557579, 35207042, 46657706, 70911532, 73576795, 74008723, 74432246, 74631854, 
74829151, 77644615, 88642400, 89822001, 95376190, 98087695

ЧИСТЯЩИЙ КРЕМ CIF
 ● 500 мл

Арт. 29555224, 58324476

- 40%

109 90
- 35%

219 90

О Д

- 58%

569 90

ШАМПУНЬ ДЛЯ КОВРОВ VANISH
 ● 450 мл

Арт. 44765220

- 51%

179 90

- 57%

1 069 90



ЧИСТЫЙ ДОМ

- 37%

119 90

ПАКЕТЫ ДЛЯ МУСОРА 
PACLAN

 ● 20 шт. 60 л
Арт. 61296000

- 20%

2 950 00

ПЫЛЕСОС
SINBO SVC 3459

 ● Мощность 890 Вт
 ● Мощность всасывания 350 Вт

Арт. 16350258

ВЕНИК
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 80705650

- 24%

255 00

- 40%
СКИДКА

400 00

ВЕДРО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОЛОВ
 ● Объем 15 л
 ● Пластик

Арт. 63249296

21Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ВЕРТИКАЛЬНЫЙ
ПЫЛЕСОС
VIXTER VCW-3800

 ● Мощность 600 Вт
 ● Мощность всасывания 125 Вт

Арт. 25941378

- 22%

2 490 00

ШВАБРА «ПАУЛА»
 ● Длина ручки 130 см

Арт. 61113965

- 25%

305 00

ЧИСТЯЩИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ УНИТАЗА
 ● В ассортименте, 750 мл / 950 мл

Арт. 25943325, 40689564, 56974108, 62081781, 79884052, 88120043, 97378194

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА
VEIRO

 ● 2 шт., 2 слоя
Арт. 38981841

- 33%

44 90

ВЛАЖНАЯ
ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
ZEWA

 ● В ассортименте
Арт. 36508745, 80252869

- 42%

74 90
- 39%

169 90

САЛФЕТКА И ГУБКА
VILEDA

 ● 5 шт./3 шт.
Арт. 27647148, 69045060

- 33%

79 90
- 40%

149 90

- 38%

99 90

- 47%

99 90

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
VIERO

 ● 3 слоя, 8 рулонов
Арт. 40156143

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
PLUSHE LIGHT

 ● 1 сой, 1 рулон
Арт. 44763654

4 30

ПОДВЕСНЫЕ БЛОКИ
ДЛЯ УНИТАЗА DOMESTOS

 ● В ассортименте, 55 г/ 2х55г
Арт. 43365733, 54672951, 80361520

- 43%

84 90

ТРЯПКА В РУЛОНЕ
«ПО КАРМАНУ»

 ● 24,5 х 28 см, 100 шт.
Арт. 

159 90



ВСЕ ДЛЯ ЧИСТОТЫ И УБОРКИ

22 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

- 59%
СКИДКА

769 90

ГЕЛЬ/КАПСУЛЫ PERSIL 
 ● В ассортименте /42 шт / 2 * 1,95 л

Арт. 27850338, 91838672, 50695493, 79325429

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК NORDLAND
 ● 4.5 кг

Арт. 31948581

- 37%

1 299 00

ПОРОШОК СТИРАЛЬНЫЙ «САРМА»
 ● В ассортименте, 2,4 кг

Арт. 60202199, 96459722

- 35%

239 90

ГЕЛЬ/КАПСУЛЫ/
СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК LOSK

 ● В ассортименте, 4,05 кг / 1,95 л / 18 шт
Арт. 64314669, 66735895, 82813478, 90925785, 92943257, 

93018075, 93749414

-61%

289 90

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ
BURTI

 ● Для тёмного белья 1.45 л
Арт. 83840892

- 31%

429 00

RTI
я тёмного белья 1.45 л
3840892

-

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК
FROSСH

 ● В ассортименте, 1.35 кг
Арт. 96401898

- 29%

419 90

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ БЕЛЬЯ VERNEL

 ● В ассортименте, 1.2 л / 1.8 л
Арт. 16474884, 16485740, 35643121, 37580719, 39877766, 44238962, 46323754, 60484003, 

67980995, 68373620, 68609403, 73234676, 84805852, 94285715, 98367816

- 52%

189 90

- 51%

469 90

- 51%

319 90

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ
СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК

 ● Для цветного белья, 1 кг
Арт. 69176188

- 34%

249 90

ЖИДКОЕ СРЕДСТВО ДЛЯ 
СТИРКИ БЕЛЬЯ «ЛАСКА»

 ● В ассортименте, 2 л
Арт. 87619599, 81516205, 99084121, 

80776073, 82275926

- 50%

269 90

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК
«ДОСЯ»

 ● В ассортименте, 4 кг
Арт. 48132773, 66016346

СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ ARIEL
 ● В ассортименте, 1.95 л/4.5 кг/20 шт.

Арт. 13842828, 14483960, 16735110, 20505657, 29351277, 29353729, 29355690, 42871350, 68871300, 68979244, 77487197



ВСЕ ДЛЯ ЧИСТОТЫ И УБОРКИ

- 20%

2 650 00

- 30%

169 90

- 49%
СКИДКА

ДОСКА ГЛАДИЛЬНАЯ «ПЕРФО РИЧИ»
 ● 120х38х90 см
 ● Подрукавник
 ● Подставка для утюга

Арт. 24845232

ВЕШАЛКИ ДЛЯ ОДЕЖДЫ
 ● Размер: 50-52
 ● Пластик
 ● 5 шт.

Арт. 60357886

- 21%

69 00

УТЮГ REDMOND RI-C271
 ● Мощность 2600 Вт
 ● Керамическая подошва

Арт. 58353574

630 00

23Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

- 20%

3 990 00

УТЮГ REDMOND RI-C271
 ● Мощность 2600 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Постоянный пар 60 г/мин
 ● Паровой удар 180 г/мин
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 40881534

ЧЕХОЛ ДЛЯ ГЛАДИЛЬНОЙ ДОСКИ
 ● 130х48 см

Арт. 79467874

- 28%

280 00

- 39%

389 90

СРЕДСТВО
ОТ НАКИПИ
ДЛЯ СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН CALGON

 ● 1,1 кг / 1,5 л
Арт. 22320337, 36577054

- 58%

769 90

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК 
PERSIL

 ● 9 кг
Арт. 50695493, 79325429

СУШИЛКА ДЛЯ БЕЛЬЯ RORETS
Арт. 44514107

- 28%

850 00

- 28%

149 90

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ
DR. BEСKMANN

 ● В ассортименте, 75 мл / 50 мл
Арт. 52071925, 72613813

199 90

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ VANISH
 ● В ассортименте, 500 г / 1 л

Арт. 70362041, 78737467, 91565820, 92573229

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ
LENOR

 ● 2 л
Арт. 30012157, 89439749

- 46%

139 00



ЗОО МИР-ДЕТСКИЙ МИР

24 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

- 45%
СКИДКА

- 32%

14 90

КОНФЕТА-БАТОНЧИК
 ● В ассортименте, 30 г

Арт. 14775019, 61967105

- 26%

370 00

ПИЖАМА ДЕТСКАЯ 
 ● 100% хлопок
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 16231292

32%32%

- 32%

84 90

МАРМЕЛАД
«ФРУТТЕЛЛА»
МИНИ-ПИЦЦА

 ● 85 г
Арт. 20148185

- 38%

149 90

ДЕТСКОЕ МАСЛО 
JOHNSON’S 

 ● В ассортименте, 200 мл
Арт. 41968256, 41974957, 41976143

-32%

269 90

СРЕДСТВО ДЛЯ СТИРКИ 
ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ
SINERGETIC

 ● 1 л
Арт. 27357367

- 33%

59 90

ПЮРЕ МЯСНОЕ «ТЕМА»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 60061769, 63649974, 67392282, 
67597872, 68603471, 68809649, 
69410132

- 42%

29 90

ПЮРЕ «ФРУТОНЯНЯ»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 26256065, 33763228, 38288981, 
38722005, 43015940, 43438571, 
65097420, 66864604, 68544469, 
74997396, 88615109, 88969969, 
99417891

759 90

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS PREMIUM CARE
 ● В ассортименте

Арт. 65178030, 85776086, 94803038, 97907414, 98820376

-38%

199 90

НАПОЛНИТЕЛЬ 
PRETTYCAT 

 ● 4 кг/ 5 кг
Арт. 44590701, 84177542

- 30%

159 90
- 30%

19 90

КОРМ ДЛЯ КОШЕК
NATURE`S TABLE

 ● 85 г
Арт. 24980559, 36920684, 25781501

-22%

27 90

КОРМ ДЛЯ СОБАК PURINA
 ● В ассортименте, 85 г / 600 г

Арт. 82407156, 88796180, 33175191, 14907190, 32353641, 34086918, 36770170, 38654547, 40621047, 51373785, 
87700464

-30%

22 90

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
«ЧУДО ДЕТКИ»
В АССОРТИМЕНТЕ

 ● 70 г-85 г
Арт. 28302081, 52775939, 88106745, 

89171359

- 30%

29 90

ЙОГУРТ «МАМА ЛАМА» 
2,5% В АССОРТИМЕНТЕ

 ● 200 г
Арт. 57438806, 81121626, 90280967, 

92106392

- 35%

109 90

СРЕДСТВО ДЛЯ
МЫТЬЯ ПОСУДЫ
«УШАСТЫЙ НЯНЬ»

 ● 1 л

Арт. 79607990



ДЕТСКИЙ МИР

- 30%
СКИДКА

- 26%

99 90

1 880 00

СОБАКА РОБОТ «ДЭКЕЛ ДЖУНИОР»
Арт. 48004840

ФЛОМАСТЕРЫ
«ШУСТРИКИ»

 ● 6 цветов
Арт. 69866721

17 90

КАРАНДАШИ ЦВЕТНЫЕ
 ● 12 цветов
 ● Шестигранные

Арт. 83626283

- 23%

45 90
- 33%

79 90

ПЛАСТИЛИН «ЛУЧ» 
КЛАССИКА

 ● 18 цветов
Арт. 87369138

ГУАШЬ «ЛУЧ»
КЛАССИКА

 ● 12 цветов
 ● 20 мл

Арт. 70562731

- 25%

149 00

ИГРОВОЙ НАБОР
«МАЛЕНЬКАЯ МАМА»
Арт. 16403339

- 29%

470 00

МАКАРОНКА
«ЕДИНОРОЖКА»

 ● Ходит, звуковые эффекты
Арт. 81040214

- 29%

1 111 00

ИГРОВОЙ НАБОР
«МИ-МИ-МИШКИ» 

 ● Гостиная, столовая
Арт. 15738081, 42584037

- 20%

380 00

ПОГРЕМУШКА
«БАБОЧКА»
Арт. 96583406

47 00

МАШИНА
MERCEDES G55 AMG

 ● На радиоуправлении
 ● 1:14

Арт. 14168306

- 21%

2 345 00

МОНСТР В КУБЕ
Арт. 48158042

- 30%

220 00

- 29%

410 00

НАБОР ВОЕННОГО
В РЮКЗАЧКЕ
Арт. 73656886

25Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

БАГГИ
FUNKY TOYS

 ● 6х6
 ● Инерционный

Арт. 56505316

- 25%

470 00

КНИГИ СЕРИИ «ШКОЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА»
 ● В ассортименте

Арт. 18632257, 23378854, 24996530, 30568539, 31368913, 36934321, 48177604, 56104789, 63141360, 73440729, 
74975814, 78919289, 79691705, 81455388, 83821546, 89379002, 92453059, 92653583, 94093218, 97637755
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- 35%
СКИДКА

ТАРЕЛКА ОБЕДЕННАЯ «ГЛЕЙЗ РЕД»
 ● 26.9 см
 ● Фарфор

Арт. 87591517

- 25%

440 00

КУВШИН И КАРТРИДЖИ «БРИТА»
 ● Объем кувшина  3.5 л
 ● Картриджи: 3+1

Арт. 99341430, 38175238

- 21%

290 00

ЛОЖКА ЧАЙНАЯ VENA 
 ● 6 предметов
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 51610301

- 23%

65 00

КРУЖКА 
 ● 400 мл
 ● Стекло

Арт. 98227887

- 30%

200 00

КУВШИН «БИСТРО» 
 ● Объем 1800 мл
 ● Стекло

Арт. 94407897

- 24%

19 00

СТАКАН «ОДА» 
 ● 230 мл

Арт. 53875407

СУПОВАЯ ТАРЕЛКА 
 ● 20.5 см
 ● Стекло

Арт. 61024626

59 00
- 25%

670 00

НАБОР НОЖЕЙ 
 ● 20 см, 18 см, 13 см

Арт. 78625209

- 23%

760 00

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ 
«НАТУРА» 

 ● 40х30 см
Арт. 51931616

- 28%

99 00

НОЖ ДЛЯ ПИЦЦЫ 
Арт. 85672533

1517

320 00

- 25%

835 00

МЫЛО PALMOLIVE 
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 99103442, 75803585,10807618, 
75808675, 89882419, 27131820, 
96022355

- 35%

34 90

- 30%

69 90

- 35%

64 90

ЖИДКОЕ МЫЛО
НАТУРАЛЬНОЕ
АНТИБАКТЕРИАЛЬНОЕ

 ● 300 мл
Арт. 80699382

САЛФЕТКИ, СКАТЕРТЬ
 ● В ассортименте, 3 сл. 33 см 20 шт / 118х180 см 1 шт

Арт. 11416195, 11718962, 12021770, 14962419, 19871094, 24739971, 52715554, 53630562, 
82140708, 83589689

- 28%

199 90



ВСЕ ДЛЯ КУХНИ 

ВЫГОДНО

3 690 00

СВЧ SHIVAKI SMW2020MW
 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л
 ● Механическое управление

Арт. 13385018

МУЛЬТИВАРКА
REDMOND RMC-M95

 ● Мощность 1000 Вт
 ● Чаша 5 л с керамическим
покрытием

Арт. 99071839

- 20%

5990 00

КУХОННЫЙ КОМБАЙН REDMOND RKM-4040
 ● Мощность 1200 Вт
 ● Объем чаши 5 л
 ● Блендер из ударопрочного стекла, мясорубка, терка
 ● Насадка для взбивания

Арт. 12434403

- 20%

10 990 00

- 23%

1 990 00

ЧАЙНИК BRAYER 1005BR-YE
 ● Мощность 2150 Вт
 ● Объем 1.7 л

Арт.79110672

КОФЕВАРКА VITEK VT-1512
 ● Рожковая
 ● Давление 5 бар

Арт.78898384

- 20%

4 290 00
- 20%

1 350 00

КОФЕМОЛКА
REDMOND RCG-M1609

 ● Мощность 240 Вт
 ● Ротационный нож 

Арт. 47491048

- 21%

1 650 00

ПОГРУЖНОЙ БЛЕНДЕР
BRAYER 1245BR

 ● Максимальная мощность 800 Вт
 ● Дорожная бутылка в комплекте

Арт. 50141928

ТОСТЕР
REDMOND RT-M409

 ● Мощность 900 Вт
 ● На 2 тоста

Арт. 80602386

- 20%

1 990 00

- 20%

1 950 00

ШАШЛЫЧНИЦА
GALAXY GL 2610

 ● Мощность 1000 Вт
 ● 5 шампуров

Арт. 12274015

БЛЕНДЕРНЫЙ НАБОР 
VITEK VT-8535

 ● Мощность 900 Вт
 ● Механическое управление

Арт. 71488209

- 23%

1 990 00
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ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ
ПЛИТКА ВЕЛИКИЕ РЕКИ 
«АСТРА-Б2»

 ● Мощность 2000 Вт
 ● 2 конфорки

Арт. 34536979

- 20%

950 00

- 23%

4 990 00

МЯСОРУБКА
REDMOND RMG-1216-8

 ● Мощность 500 Вт
 ● Перерабатывает 2 кг/мин

Арт. 37860186



ТЕКСТИЛЬ
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- 40%
СКИДКА

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ LINENWAY
 ● Наволочка 70х70 2шт. - 370,00 -30%
 ● Простыня 150х215 см - 450,00 -30%
 ● Пододеяльник 175х215 см - 980,00 -30%
 ● 100% хлопок, поплин
 ● В асссортименте

Арт. 73334641, 93338457, 93382554

- 32%

150 00

ТРУСЫ-ШОРТЫ
ЖЕНСКИЕ VANESSA 

 ● 95% хлопок, 5% эластан
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84890581

- 30%

370 00

- 25%

1 350 00

КОМПЛЕКТ
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
ДЕТСКИЙ «ОБЛАЧКО» 

 ● 100% хлопок
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 58882754

- 31%

180 00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
CONTE TOP 40

 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 74216615

- 29%

120 00

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ 
«КОСМОС» 

 ● 36х62 см
 ● 100% хлопок

Арт. 27551340

- 39%

140 00

ГАЛЕТА LINENWAY 
 ● 40х40 см
 ● На молнии
 ● 100% хлопок

Арт. 12973210

ХАЛАТ ЖЕНСКИЙ 
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 77743631

- 27%

550 00

30 50

ТРУСЫ ЖЕНСКИЕ 
 ● 100% хлопок
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 86280633

- 22%

100 00

НОСКИ ЖЕНСКИЕ
ТЕПЛЫЕ «КАРАВАН» 

 ● Цвета и размеры в ассортименте
 ● Состав женские: Шерсть - 90%,
ПА - 7%, Эластан - 3%

Арт. 63801674

- 30%

125 00

КОЛГОТКИ
ЖЕНСКИЕ
PIERRE CARDIN MARSEILLE

 ● 50 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 13645890

- 29%

155 00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ 
MALEMI MICRO VELOUR 

 ● 100 den
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 98465701

90 00

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ТУБИРОЗА»
 ● 30х70 см
 ● 100% хлопок
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 82233529, 84378397, 93885234, 81490864  

КОМПЛЕКТ
ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
LINENWAY 

 ● 1,5 сп.
 ● Микрофибра
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 11323417

743 00

- 32%

75 00

НОСКИ ЖЕНСКИЕ
БРЕСТСКИЕ 

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 73432486, 74941923
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- 36%

225 00

- 21%

190 00

МОЙЩИК С ВОДОСГОНОМ
 ● Для стекол и фар
 ● -20 °С

Арт. 88138813

- 21%

190 00

РАЗМОРАЖИВАТЕЛЬ
СТЕКОЛ И ЗАМКОВ HI-GEAR

 ● 520 мл
Арт. 56231558

- 20%

200 00

ЗИМНИЙ
СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЬ
HI-GEAR

 ● 500 мл
Арт. 50153857

- 20%

360 00

НЕЗАМЕРЗАЮЩАЯ
ЖИДКОСТЬ HI-GEAR

 ● -25 °C
 ● 4 л

Арт. 44589125

АВТОСАЛФЕТКИ
УНИВЕРСАЛЬНЫЕ 
REXXON

 ● 72 шт.
 ● С клапаном

Арт. 19784685

- 31%

89 00

КОВРИКИ
ВЛАГОВПИТЫВАЮЩИЕ

 ● 2 шт.
 ● 39x50 см

Арт. 23364300

125 00

ЩЕТКА ДЛЯ СНЕГА 
GOLDEN SNAIL

 ● 43 см
 ● Со скребком

Арт. 88281415

- 25%

270 00
- 28%

390 00

ЩЕТКА
ДЛЯ СНЕГА RUNWAY

 ● Телескопическая со скребком
 ● 78-112 см

Арт. 93024214

СТРЕТЧ-ПЛЕНКА UNIBOB
 ● Прозрачная
 ● 450 мм х 210 м

Арт. 12266987

315 00

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ 
АКРИЛОВЫЕ

 ● Утепленные
Арт. 89745152

- 25%

150 00

ЯЩИК
ДЛЯ ИНСТРУМЕНТОВ 
«АТАКА» M-50

 ● 50х25х26 см
Арт. 83526947

- 25%

520 00

ВЫГОДНО

НАБОР РУЧНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ KÖLNER
 ● 123 предмета
 ● CrV сталь

Арт. 46233045

ЩЕТКИ СТЕКЛООЧИСТИТЕЛЕЙ AUTOVIRAZH
 ● Бескаркассные
 ● Размеры от 14" 35 см до 26" 65 см
 ● 9 адаптеров

Арт. 26528521, 35306414, 37373081, 38072195, 40153090, 41720160, 48229637, 64753262, 72446370

ПЕРЧАТКИ РАБОЧИЕ
«ВС СНЕЖИНКА»

 ● Утепленные
 ● 7 класс
 ● 9 размер

Арт. 75837153

- 26%

95 00

2 990 00
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ВЫГОДНО

1 790 00
МОТОРНЫЕ МАСЛА SHELL HELIX

 ● HX8 5W-30 A3/B4
 ● HX8 5W-40 A3/B4
 ● 4 л+1 л

Арт. 69395556, 74273038

- 21%

180 00

УНИВЕРСАЛЬНАЯ
СМАЗКА WD-40 

 ● 100 мл
Арт. 51411437

- 20%

400 00

УНИВЕРСАЛЬНАЯ
СМАЗКА WD-40 

 ● 420 мл
Арт. 51446334

- 20%

400 00

ОГНЕТУШИТЕЛЬ ОП-2 
 ● 2 л

Арт. 38122941

НАСОС НОЖНОЙ 
AUTOVIRAZH 

 ● Универсальный
 ● С манометром

Арт. 80593080

- 30%

450 00
- 23%

999 00

АВТОМОБИЛЬНЫЙ
КОМПРЕССОР
GOLDEN SNAIL 

 ● 30 л/мин
Арт. 98484108

- 21%

1 890 00

АВТОМАТИЧЕСКОЕ
ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО 
DW450 

 ● 6/12В
 ● Макс. ток заряда: 4 А
 ● Емкость: 120 Ач

Арт. 90571159

- 21%

3 390 00

ЗАРЯДНО-ПУСКОВОЕ 
УСТРОЙСТВО
СПЕЦ-УПЗУ-10000Н 

 ● Макс. ток пуска: 560 А
 ● Емкость батареи: 96 Ач

Арт. 18065375

8 990 00

ТВ SHIVAKI STV-32LED42S
 ● диагональ экрана 32"
 ● Smart TV (Android), Wi-Fi

Арт. 74507419

ТВ ПРИСТАВКА 
PERFEO STREAM-2 

 ● DVB-C, DVB-T, DVB-T2
 ● Поддержка режима 1080p

Арт. 72939960

999 00

- 20%

1 830 00

ВИДЕОРЕГИСТРАТОР
ЗЕРКАЛО
ARTWAY AV-610

 ● Диагональ 2.4"
 ● Режим фотосъемки, встроенный 
микрофон, датчик удара (G-сенсор)

Арт. 32443178

4 л +1 л 4 л +1 л

- 21%

450 00

ФЛЭШ
SMARTBUY GLOSS 

 ● Флэш-накопитель 64 ГБ
 ● Интерфейс USB 2.0

Арт. 12127254

- 21%

1 490 00

АВТОМАГНИТОЛА
DIGMA DCR-420G 

 ● USB и AUX на передней панели
 ● Макс. мощность 4 x 45 Вт

Арт. 86869658

АПТЕЧКА
АВТОМОБИЛЬНАЯ
МИРАЛ 

 ● Дорожная
Арт. 52724820

190 00
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РУЧКА ГЕЛЕВАЯ ERICH KRAUSE R-301 
 ● 3 шт./уп.
 ● цвет чернил: черный

Арт. 79155487

на весь 

ассорт
имент 

батаре
ек

- 27%

79 90

СТЕПЛЕР №10 ATTACHE
 ● Цвет: черный

Арт. 68715580

- 26%

490 00

КАЛЬКУЛЯТОР
CITIZEN SDC-444S 

 ● 12 разрядов
Арт. 90949280

- 24%

110 00

МАРКЕР ДЛЯ CD/DVD BIC 
 ● Черный

Арт. 45897634

39 90

- 40%
СКИДКА

МЫШЬ PERFEO TRACER
 ● Интерфейс USB
 ● Светодиодная, 4 клавиши

Арт. 48979777

- 21%

220 00

КЛАВИАТУРА
SVEN KB-S305

 ● 105 клавиш
 ● Влагозащищенная

Арт. 94516895

- 23%

350 00

СЕТЕВОЙ ФИЛЬТР БЮРО 
BUPS3.5

 ● 3 розетоки
Арт. 26131227

- 22%

270 00

- 22%

570 00

ТЕРМОКАЛЬСОНЫ
МУЖСКИЕ 

 ● Вискоза 65.3%,полиэстер 32.6%, 
спандекс 2,1%

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 25659301

НОСКИ МУЖСКИЕ 
KARAVAN

 ● 80% хлопок, 20% полиамид
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 71181036

- 21%

30 00
- 34%

210 00

ТРУСЫ-ШОРТЫ
МУЖСКИЕ ROGERS

 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84865971

- 23%

69 90

ЛОТОК ВЕРТИКАЛЬНЫЙ 
ATTACHE 

 ● Цвет: черный
Арт. 86890449

ФУФАЙКА МУЖСКАЯ
 ● 100% хлопок
 ● Размеры в ассортименте

Арт. 76749050

- 28%

380 00

ПОРТАТИВНАЯ
АКУСТИКА
HYUNDAI H-MC160

 ● Питание от аккумулятора
 ● Подключение: Bluetooth

Арт. 45559820

- 20%

2 390 00
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Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  31.12.2020 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 27.01.2021 по 09.02.2021 г.

АДРЕСА ТОРГОВЫХ ЦЕНТРОВ (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ): 

117546, г. Москва, ул. Подольских Курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: с 7:00 до 23:00. Тел.: (495) 280-77-95.
142784, г. Москва, Боровское шоссе, 29-й км (п. Внуковское), д.4, стр.1. Часы работы: с 7:00 до 23:00. Тел.: (495) 280-19-08.

140053, МО, городской округ Котельники, город Котельники, территория Новорязанское шоссе д.7
Часы работы: с 7:00 до 23:00. Тел.: (495) 640-01-34.

141031, Россия, МО, городской округ Мытиȩи, поселок Вешки, территория  ТПЗ “АлтуȤьево”, проезд Автомобильный,  строение 3.
Часы работы: с 7:00 до 23:00. Тел.: (495) 280-07-93.

143006, МО, Одинцовский городской округ, город Одинцово, улица Восточная, дом 17А. Часы работы: с 7:00 до 23:00. Тел.: (495) 280-19-81.
124365, г. Москва, г. Зеленоград, Георгиевский просп., д. 35. Часы работы: с 7:00 до 23:00. Тел.: (499) 755-01-27.

www.selgros.ru, info@selgros.ru

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ 
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Успейте купить товары 
с максимальными скидками!

ФИНАЛЬНАЯ 

Успейте купить товарыУспейте купить товары

РАСПРОДАЖА

50 40

ГРУНТ «ЭКЗО» 
 ● 10 л

Арт. 35039718

ГРУНТ ДЛЯ ТОМАТА
И ПЕРЦА

 ● 10 л
Арт. 35042787

- 21%

50 00

ГРУНТ
ДЛЯ РАССАДЫ 

 ● 50 л
Арт. 28576148

- 20%

175 00

ГОРШОК
ДЛЯ РАССАДЫ 

 ● Объем 0.5л
 ● Размер 10.5 мм х 85 мм

Арт. 22146138

- 20%

4 00

ТОРФЯНОЙ ГОРШОЧЕК
ДЛЯ РАССАДЫ 

 ● 3-и кассеты по 8 горшочков
 ● Размер 70х70 мм

Арт. 19913417

- 20%

60 00

УДОБРЕНИЕ ОРГАНОМИНЕРАЛЬНОЕ 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 14587067, 17159542, 21736855, 86135001, 88949102, 94714292, 96452891

- 25%

59 00

ГРУНТ ДЛЯ ЦВЕТОВ
 ● 20 л

Арт. 84297480

- 25%

99 00

0000

ТОРФЯНОЙ ГОРШОЧЕК
ДЛЯ РАССАДЫ 

 ● В упаковке 20 шт.
 ● Размер 80х80 мм

Арт. 79791760

- 24%

66  00

СЕМЕНА 
 ● В ассортименте

Арт. 39925292, 39926480, 39936802

- 29%

11 00




